Uvod do studia literatury I (KBO/4006, KBO/4065)
18. 12. 2018 (1. pokus)

V zépoctovém testu bylo mozné ziskat max. 14 bodi.
Minimalni pocet bodu pro udéleni zapoctu byl stanoven na 9,5 b.

Opravny pokus (2. termin) vyhlasuje Mgr. Jifi Koten, Ph.D. na:
* ¢vrtek 3. ledna 2019 (mistnost CS-326, od 16:00).

Neuspésni studenti (viz STAG) se na néj zapisi.

Nedostatky v prvnim zapocétovém testu

Ukol &. 1:

Pojmy staci definovat jen stru¢né, ale vystizné€ a v kontextu literarni védy. Pojem atribuce spousta z
Vas definovala velice obecné, tj. jako pfisuzovani vyznamu ¢i pfi¢iny uréitému objektu, tendenci
pfipisovat vécem vyznamy (pojem ze socialni psychologie), ale ne jako pfisouzeni/urceni autorstvi.
Pokud jste zminili oba vyznamy pojmu, bod jste ziskali.

Je zde jasné, Ze jste si pojmy vyhledali a studovali, nékdy vSak staci to, co dr. Koten povida na
prednasce. Naptiklad naratologii nebylo nutné slozité¢ vysvétlovat, stacilo napsat napi. véda
zabyvajici se teorii vypravovani ¢i jen teorie vypravéni. U hagiografie, naratologie a znéni posledni
ruky jste ale vétSinou odpovidali spravné.

Ukol ¢. 3

Nezapominejte uvést vSe potfebné: lit. druh (epika/lyrika/drama), lit. zanr (legenda, bajka, epigram
apod.) a obecnou charakteristiku zdnru. Nékteii zapomnéli na druh, nékteti misto toho psali lit.
formu (préza/poezie/drama), ncktefi psali oboji, ale lit. forma neni v zddani, za tu Vam bod
nemuZeme dat.

Pii charakteristice zadnru zacinejte napt. ,,bajka = Zzanr malé epiky, v némz vystupuji zvifata a
objekty...“, nejen ,,bajka = zvifata a objekty maji lidské vlastnosti; dalezita informace tam je a
uznal jsem ji, jen je potfeba trochu vypilovat jazykovy projev. Neni nutné psat dlouha souvéti, ale
ani ptiliSna heslovitost neni dobra.

PiSte, prosim, pro pfisté jen jednu odpovéd’, napt. pfi ur€ovani zanru ukazky nedavejte pii druhém
pokusu dr. Kotenovi na vybér, prosté se rozhodnété, protoze za dvé odpovedi, z nichZ jedna je sice
spravng, ale druhd ne, taky nemuzete dostat bod.

Ukol ¢&. 4:

Nekteti nepochopili princip zaznamu v tabulce: Fadek zahrnuje pozadované informace o jednom
dile (zanr + varianta + dilo), nikoli sloupec; pokud to tak nékdo pochopil, uznal jsem sloupec, ve
kterém to Slo, v nékterych to, jak jste jisté poznali, neslo (u dvojice jako dvorsky + osudova, coz
jsou zanrové varianty, neslo doplnit dilo a zanr, nebot’ Vam zbyla jen jedna kolonka)

Pro zvladnuti ostatnich si musite projit charakteristiky smérti/hnuti, klicové postavy lit. teorie a
historie.

Dne 22. 12. 2018 Roberto Gainza



